

郸城举行纪念抗日战争图书捐赠仪式

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 安稳)9月2日,郸城县纪念抗日战争胜利71周年暨《丰碑在人心——张笑南传》图书捐赠仪式在县第二实验中学举行,《丰碑在人心——张笑南传》一书的作者、捐赠人——张光亮、张德兴、王明银、丁儒仁,共捐赠图书600册。

张笑南原名张名义,又名张治,郸城县汲冢镇人,1938年参加抗日干

部训练班,1939年加入中国共产党。抗日战争时期,历任晋冀鲁豫边区某部指导员、武工队长、团政治委员、团长等职。解放战争时期,历任淮太西(淮阳、太康、西华)、鹿淮太(鹿邑、淮阳、太康)边区大队政委、县长,中共鹿邑县委书记兼鹿邑县长,是开辟鹿邑新解放区、创建鹿邑人民政权的领导者之一。

微信转账转错账户 艰难催还损失千元

本报讯(记者 李瑞才)近日,市民张先生的妈妈在通过微信转账时,误把5000元转给了别人,虽历经周折追回大部分,但还是损失了1000元。

张先生在电话里介绍,前几天,他接到母亲从广州打来的电话,说要用微信给他转5000元钱。几分钟后,母亲又匆忙打来电话,说钱可能转错了。原来,母亲转账时输入张先生的手机号码后没有核对就直接转过去了,但是后来发现,儿子的手机号恰好与一个陌生人的微信号雷同。也就是说,这笔钱转到了一个陌生人的账户。

对方很快就收了钱。张先生的母亲赶紧跟对方联系,请求对方把钱退回。但对方以张先生的母亲沟通时态度不好为由拒绝还钱。张先生本想报警,但被家人劝住了。所幸的是,对方并没有将其拉黑。张先生告诉对方,媳妇最近要生孩子,家里条件不好,现在急等这笔钱用。刚开始,对方表示“要么你自己过来拿,我一分钱也不会少给你;要么你去告我,我一没犯法,二我也不是骗子。”这让张先生有点懵。他和家人商量之后,觉得还有希望,便锲而不舍地连续几天给对方发微信,并表示愿意让他留一部分钱当“辛苦费”。经过一番讨价还价,后来对方转回来4000元。

据了解,根据我国法律规定,没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应将取得的不当利益返还受损的人。也就是说,接收了别人通过微信错转款项的人,系不当得利人,应当返还钱款。如果对方不予返还,转款人可及时去法院起诉立案,维护自己的合法权益。不过张先生表示,目前已追回一大部分钱,他怕走司法程序费时费力,不愿再追究,只希望通过媒体提醒广大市民使用微信等高科技方式去转钱时,一定要认真核对个人信息,防止遭受不必要的损失。

为了更好地弘扬革命精神,铭记英雄的事迹,该书的四位作者不辞劳苦、辛勤跋涉,多方搜集资料,历时8年完成《丰碑在人心——张笑南传》一书。该书40余万字,资料翔实,图文并茂,脍炙人口,详细记述了张笑南革命的一生,是一部生动的爱国主义教育好教材,对加强师生爱国主义教育、引导师生践行社会主义核心价值观影响深远。

“学校要认真组织学生阅读,引导学生深入了解革命英雄感人事迹,学习英雄精神内涵。”郸城县教体局局长刘现营说,要铭记老一辈革命者的丰功伟绩,弘扬艰苦奋斗、无私奉献的革命精神,激发学生精忠报国、奉献社会的热情,号召广大青少年树立远大人生志向,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。



近日,武警周口市支队官兵来到淮阳县王店乡祝寨小学看望留守儿童,为孩子们送去了书包等学习用品,鼓励他们好好学习,茁壮成长,为成才打好基础。
毛凯 摄

党永富当选中国绿色食品协会副会长

本报讯(记者 孙智)9月2日,中国绿色食品协会第三届七次会议在吉林省长春市召开。周口市农民、河南省人大代表、奈安生态治理创始人党永富,当选为中国绿色食品协会副会长。

从1989年开始,党永富就有一个构建农业安全工程系统的梦想,确立了解决问题的主要核心是农田土壤、水、

空气污染防治,绿色生产资料的技术研发生产与应用的目标,并且确立了中国肥料要以有机肥为主、氮磷钾为辅的施肥理念。他20多年前就开始瞄准农田污染防治、土壤因有机肥缺失造成土壤有机质下降引起农产品重金属污染和品质下降等未来面临的农业战略技术研究,利用聚谷氨酸为载体,发明了炭

吸附聚谷氨酸技术,成功研究出炭吸附聚谷氨酸系列产品、“微蜜”聚谷氨酸有机水溶肥,解决了我国因有机肥缺失造成土壤有机质下降和土壤偏食,引起农产品重金属污染和营养品质下降的难题。因此,党永富被誉为“中国农田土壤污染防治第一人”“中国农业过程管理创始人”,荣获全国五一劳动奖章。

教师节 听听园丁们的心里话

记者 马四新 实习生 张姣姣

又是一年教师节。在这样一个倡导“尊师重教”的节日,总能唤起大家感怀恩师的情愫,吸引社会上更多关注教育的目光,同时也激起教师们对这份职业的神圣使命感。为迎接这个即将到来的特别日子,近日,记者采访了一些教师,让我们一起来听听他们的心里话。

“我觉得他们都是可爱的孩子,他们把我当亲人一样信任、依靠,我用我的真情和爱心对待班级里的每一个孩子,成为他们坚实的臂膀。”翟老师说,学生是她的精神食粮,和他们在一起,自己也在慢慢成长。教师不仅仅是一个职业,更是一种责任和使命。当家长把孩子交到自己的手里,自己就有责任和义务让孩子每一天都安全、健康、快乐地成长。

执着热爱,渴望理解支持
张立新 文昌中学教师

“用语言播种,用彩笔耕耘,用汗水浇灌,用心血滋润,用我的时间陪伴他们成长。”这是史红岩一直以来信守的诺言。

“我已经工作半年了,半年来每天和孩子们待在一起,慢慢地适应了幼儿园的工作,对于园里的工作我也有了自己的认识。”史红岩说,作为一名幼儿园教师,自己能带给孩子的就是耐心的陪伴和温柔的呵护,把他们当成自己的孩子,带给他们快乐。对我来讲,教师节最有意义的礼物是他们亲手画的手绘画、是他们跳舞时欢快的笑容、是他们一句句天真的话语。我用心陪伴他们成长,他们让快乐不时围绕我身边。

共同筑梦,共同成长
翟颖蕾 项城市宏林小学教师

“当苗儿需要一杯水的时候,绝不送上一桶水;而当需要一桶水的时候,也绝不给予一杯水。适时适量的给予,是我教育的艺术。”翟颖蕾如是说。

说起来,我都没想到自己会从事教育这个行业,直到踏进办公室,开始艰难地写起教案,我才明白自己真的成为一名小学教师了。从最初的懵懂迷茫到现在对教育事业的执着热爱,一路走来,虽然每天披星戴月重复着同样的工作环节,但是感觉很幸福、很快乐。在我的生

现在,社会上有些人不理解教师,因为个别老师的一些行为,而质疑整个教师群体。也有一些家长对教师的期望过高,孩子犯一点点错,就把所有责任推给教师,完全忘了自己在孩子教育中的重要作用。作为一名教师,我期待家长和社会的认同,希望有更多人能真正理解和尊重教师,支持我们的工作。

少林小子游学文昌中学

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 叶九辉)9月3日,周口市文昌中学广场舞台,一群身着少林寺小龙武院红色服装的30位少林弟子,在舞台上表演武术套路,刀枪剑棍齐上场。精彩的表演引来师生们阵阵掌声,并吸引文昌中学学生上台比试。这是文昌中学高一军训汇演中的一个镜头。

今年,文昌中学为培养文武全才的

学生,与河南省少林寺小龙武院达成协议,每年交换30位学生进行为期10天的相互交流学习。两所学校强强联手,长期进行交流学习,为中学生交流成长开辟了一条新路。

当天,来自商丘市一中的同行观看了武校学生的精彩表演,大家都为文昌中学崇文尚武、培养优质人才,弘扬中华武学、打造精品文昌教育理念点赞。

文明城市共建 文明成果共享

人人是周口形象,个个有创建责任

